
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



 
 

 
 

 

       
 

  

        
 

 

КОПИЛКА «СИМВОЛ ГОДА - МЫШКА"  
 
      Необычная копилка из дуба в эко стиле - Символ 
2020 года "Мышка". 
СОСТАВ 
 Копилка Символ года "Мышка" из дуба 
 Возможное брендирование: гравировка на 

дереве или оргстекле 
Цена указана без упаковки. Варианты и 
стоимость упаковки уточняйте у менеджеров. 

 
 

995 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

«СНЕГИРИ» 
 
СОСТАВ 
 Крем-мёд - 120 гр. 
 Чай - 50 гр. 
 Коробка 
 Бумажный наполнитель 
 Декор 
 Брендирование: наклейка на коробку, этикетка 

на мёд и чай 
 
 

655 ₽ 

При тираже от 50 шт. 
__________________________________________________________________________________________________________________ 
 
 

        
 

  

             
 

 

«ЗИМНЯЯ СКАЗКА» 
 
СОСТАВ 
 Декоративные валенки ручной работы 
 Чай - 50 гр. 
 Драже - 150 гр или Крем-мёд -120 гр. 
 Коробка 
 Дизайнерский бумажный наполнитель 
 Брендирование - наклейка на коробку, мёд, чай 

 
 
 
 
 

925 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

«ПРАЗДНИЧНЫЙ ПРЕЗЕНТ»  
 
СОСТАВ 
 Мёд цветочный - 150 гр. 
 Курага 2 видов - 150 гр. 
 Драже в шоколаде - 55 гр. 
 Коробка с дизайнерским бумажным 

наполнителем 
 Возможное брендирование: логотип на коробке, 

наклейка на мёд, бирка на ленту, открытка с 
пожеланиями 

 
 
 

575 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

 



 
 

 
 

 

       
 

  

     

 

«СНЕГИРЬ» 
 

СОСТАВ 
 Елочная игрушка «Снегрь» 
 Свеча ароматическая 
 Шишки окрашенные серебро 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка 
 Брендирование коробки, наклейка на свечу 

 
 
 
 

969 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

«СОГРЕВАЮЩИЙ ПОДАРОК» 
 

СОСТАВ 
 Варежки 
 Кружка металлическая с логотипом 
 Набор специй для глинтвейна (корица , бадьян, 

гвоздика, перец, кардамон, сушеный апельсин 
(кольца), имбирь) 

 Декор: шишки 
 Коробка с бумажным наполнителем 
 Брендирование: бирка на специи, логотип на 

кружке, наклейка или шубер на коробку 
  

995 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

         
 

  

        
 

 

«СКАЗОЧНЫЙ НОВЫЙ ГОД» 
 
СОСТАВ 
 Драже - 250 гр. 
 Чай - 50 гр. 
 Крем-мёд - 120 гр. 
 Дизайнерский бумажный наполнитель 
 Деревянная коробка 
 Декор 
 Брендирование: гравировка на коробке, 

этикетки на чай, мёд, драже 
 

1735 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

«ПРИОДЕНЬСЯ ПО-НОВОГОДНЕМУ» 
 
СОСТАВ 
 Варежки  
 Шапка  
 Шарф  
 Варианты упаковки: пакет с логотипом, коробка 

с логотипом 
 Возможное брендирование: бирка, логотип на 

упаковке  
  

 

1175 ₽ 

При тираже от 50 шт. 
 



 
 

 
 

 

        
 

  

        
 

 

СЛАДКИЙ ПРЕЗЕНТ 
 
 
СОСТАВ 
 Драже (цукаты/орехи в шоколаде/йогурте) 
 2. Коробка-сердце 
 Брендирование: наклейка на коробку. 

 
 
 
 
 
 

355 ₽ 

При тираже от 100  шт. 

  

НОВОГОДНИЙ ЧАЙНЫЙ НАБОР 
 
СОСТАВ 
 Чай  
 Варенье 
 Пресс чайник 
  Бумажный наполнитель 
 Декор 
 Коробка 
 Брендирование: наклейка на коробку, наклейка 

на чай, обертка на варенье 
 
 

1315 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

        
 

  

     

 

ЧАЙ "НОВОГОДНИЕ ОГНИ" 
 

Чай в ярком новогоднем дизайне 
СОСТАВ 
 Прессованный чай - 6 шт. 
 Коробка с ложементом 
 Брендирование: шубер на коробку 
 Возможно брендирование обертки на чай. 

 
 
 
 
 

2497 ₽ 
При тираже от 300 шт 

  

"СКАЗОЧНЫЙ ЛЕС" 
 

СОСТАВ 
 Новогодняя игрушка из дерева 
 Чай - 50 гр. 
 Крем-мёд - 120 гр. 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка 
 Брендирование: Наклейка на коробку, чай, мёд 

 
 
 

 

815 ₽ 
При тираже от 70 шт 

 



 
 

 
 

 

      
 

  

          
 

 

НОВОГОДНИЙ SPA-НАБОР 
 

СОСТАВ 
 Соль для ванн с логотипом 
  Свеча с логотипом 
 Полотенце 
 Коробка 
  Дизайнерский бумажный наполнитель 
 Брендирование: шубер на коробку. 

 
 
 

765 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

  

КОСМЕТИЧЕСКИЙ ПРЕЗЕНТ 
 
СОСТАВ 
 Жидкое мыло  
 Соль для ванны 
 Декор: крашенная шишка 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка 
 Брендирование: этикетка на соль, коробку 
 
 
 

479 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

      
 

  

        
 

 

"СПЕЦИИ К ВИНУ"  
 
СОСТАВ 
 Мармелад из красного вина со специями 
 Набор специй для глинтвейна (корица , бадьян, 

гвоздика, перец, кардамон, сушеный апельсин 
(кольца), имбирь) 

 Декор: шишки 
 Коробка с бумажным наполнителем 
 Брендирование: бирка на специи для глинтвейна, 

наклейка на мармелад 
 

 

995 ₽ 

При тираже от 100 шт. 

  

«С НОВЫМ ГОДОМ!»  
 
СОСТАВ 
 Термостакан 
 Чай  
 Шоколад 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка 
 Декор 
 Брендирование: Наклейка на коробку, вставка в 

термостакан, чай, шоколад 
 

 

795 ₽ 
При тираже от 70 шт. 

 



 
 

 
 

 

        
 

  

         
 

 

«СЕКРЕТНЫЙ VIP НАБОР» 
 

СОСТАВ 
 Фляжка металлическая или бокал для виски 
 Шоколад Bucheron 
 Пробка с кодовым замком 
 Коробка с бумажным наполнителем 
 Возможное брендирование: логотип на кружке 

или гравировка на фляжке, наклейка или шубер 
на коробку 
Внимание! Алкоголь не входит в состав набора. 

 

2985 ₽ 
При тираже от 70 шт. 

  

«В ЛУЧШЕМ ВИДЕ» 
 
      Форма отштампована таким образом чтобы легко 
защитить рубашку с воротником. 
      Дизайн чехла легкий и компактный для 
транспортировки в сумке, рюкзаке или чемодане 
 
СОСТАВ 
 Чехол для перевозки выглаженных рубашек, 

вкладка с инструкцией по складыванию 
 Подарочная упаковка с брендированием 

 

2975 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

             
 

  

            
  

 

«ГЕДОНИСТ» 
 
СОСТАВ 
 Электрический штопор для бутылок вина 
 Нож для срезания фольги 
 Дозатор с винным аэратором 
 Вакуумная пробка 
 Футляр 

 
 
 
 
 

2995 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

«ГОТОВЛЮ С ВИНОМ»  
 
     Оригинальный женский кухонный фартук с 
карманом для вина. Стильное решение с юмором для 
встречи гостей. 
СОСТАВ 
 Фартук 
 Пробка для вина 
 Подарочная упаковка – коробка с лентой 
 Возможное брендирование: бирка, лента с 

логотипом. 
 
 

2115 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

 



 
 

 
 

 

         
 

  

       
 

 

НАБОР ДЛЯ ВИСКИ В ГИТРЕ 
 

СОСТАВ 
 Два бокала для виски 
  Чёрная матовая фляжка, емкостью 300 мл 
 Четыре металлических патрона для охлаждения 

напитка 
 Щипцы для охлаждающих патронов или льда 
 Два костера под бокалы с "пулевыми 

отверстиями" 
 Футляр в виде гитары. 

 
 

4775 ₽ 
При тираже от 70  шт. 

  

ЗОЛОТОЙ ЗАПАС 
 
СОСТАВ 
 Чай Peroni 
 Смесь пряностей Peroni 
 Мёд Peroni 
 Сахар Peroni 
 Коробка с дизайнерским бумажным 

наполнителем 
 Брендирование: наклейка или шубер на коробку. 

 
 

1775 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

      
 

  

          
  

 

ДЕНЬГИ НИКОГДА НЕ СПЯТ 
 
СОСТАВ 
 Прессованный чай в подарочной упаковке 6 шт. 

х 6 гр. - 36 гр 
 Дизайнерская маска для сна 100 $ (Деньги 

никогда не спят) 
 Пряник ручной работы 100 $ 
 Коробка с ложементом или бумажным 

наполнителем 
 Брендирование: наклейка или шубер на коробку. 

 

 

1995 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

БОЛЬШИЕ ЧЕРНЫЕ БОКАЛЫ 
 

Черные бокалы для вина в прочном футляре для 
удобной и безопасной транспортировки. 
Ёмкость бокалов 870 мл,  
Размеры футляра: 31,5см  х 25 см 
Бокалы выполнены вручную. 
Эксклюзивный товар от европейского производителя. 
 
СОСТАВ 
 Два больших бокала для вина черного цвета 
 2. Прочный футляр для бокалов 

 
 

3155 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

 



 
 

 
 

 

         
 

  

       
 

 

НАБОР ДЛЯ ВИСКИ В ГИТРЕ 
 

СОСТАВ 
 Рукавицы из натуральной овчины покрытые  

платком  
 Набор меда (4 х 30г) 
 Набор расписных деревянных игрушек на елку. 
 Чай рябиновый 50 г. 
 Коробка. 
 Бумажный наполнитель. 
 Брендирование: шубер на коробку с игрушками, 

шубер на коробку. 
 

2899 ₽ 
При тираже от 50  шт. 

  

МУЖСКОЙ НАБОР 
 

СОСТАВ 
 Рукавицы из натуральной дубленой овчины  
 Тушеное мясо оленя 
 Тушеное мясо медведя 
 Колбаса сырокопченая (Медведь/Лось) 
 Набор стопок в холщевом мешочке (3 шт) 
 Коробка 
 Брендирование: Наклейка/Шубер на коробку, 

гравировка на стопках 
 

 

3955 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

      
 

  

          
  

 

КОРЗИНА СЛАДКАЯ 
 
СОСТАВ 

 Наполнение корзины подбирается с учетом 
ваших пожеланий: чай, кофе, конфеты, мед, 
варенье, драже, орехи, печенье, специи и 
пр 

 Корзина с наполнителем 

 Слюда, лента 
 Брендирование: бирка на корзину, 

возможно брендирование отдельных 
предметов 

  

от 2000 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

КОРЗИНА ГСТРОНОМИЧЕСКАЯ  
 

СОСТАВ 

 Наполнение корзины подбирается с учетом 
ваших пожеланий: колбасы, деликатесы, 
сыр, специи, соусы, орехи, овощи и пр 

 Корзина с наполнителем 

 Слюда, лента 
 Брендирование: бирка на корзину, 

брендирование отдельных предметов 
 

 

от 2000 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

 



 
 

 
 

 

            
  

  

         
 

 

«ПОДАРОК ОТ ДЕДА МОРОЗА»  
 
     Классический детский новогодний подарок 
СОСТАВ 
 Набор конфет (более 70% шоколада и шоколадных 

конфет)   
 Мешочек тканевый  
 Деревянная новогодняя подвеска 
 Брендирование: этикетка на мешочек, печать на 

мешочке 

 

600 г   –  от  599 ₽ 
1000 г – от  839 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

  

ДЕТСКИЙ ПОДАРОК В ТУБУСЕ  
 
Конфеты и игрушка в яркой новогодней упаковке. Все, 
что нужно, чтобы порадовать малышей. 
 
СОСТАВ 
 Мягкая игрушка на выбор (символ года или др.) 
 Когфеты и сладости  - 500 гр 
 Тубус 
  Брендирование: тубус, логотип на одежде 

игрушки 
 
 
 
 

895 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

      
 

  

       
 

 

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР "РАСКРАСКА"  
 

СОСТАВ 
 . Кондитерский набор в мешочке. Вес - 500 г. 
 Набор деревянных подвесок «Символ года» -5 

шт  
 Гуашь, 6 цветов . 
 Кисти 3 ш. 
 Коробка. 
 Бумажный наполнитель .  
 Брендирование: шубер на коробку, логотип на 

мешочке 

995 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

  

НАБОР "ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ"  
 

СОСТАВ 
 Шарф двойной полушерсть 
 Шапка двойная полушерсть 
 Снеголеп 
 Набор конфет в мешочке – 350 г. 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка с ручкой 
 Брендирование: шубер на коробку, бирка на шарф 

и шапку, логотип на мешочке  

 

1389 ₽ 
При тираже от 50  шт. 

 



 
 

 
 

 

       
 

  

        
 

 

ШАРФЫ И ВАРЕЖКИ С ЛОГОТИПОМ 
 
Большой выбор расцветок 
Мужские и женские модели 
Брендирование: бирка пришивная на варежки/шарф 
 

 

 

Врежки от 275 ₽ 
 

Шарфы от 395 ₽ 
 

При тираже от 100 шт. 

  

«ЯРКАЯ ЗИМА» 
 
СОСТАВ 
 Мармелад из красного вина со специями - 102 гр 
 Пряник ручной работы снегирь 
 Декор: крашеные шишки - 2 шт 
 Коробка с бумажным наполнителем и атласной 

лентой 
 Брендирование: наклейка на мармелад, бирка 

 
 

895 ₽ 
При тираже от 50 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

       
 

  

          
  

 

НОВОГОДНИЙ ПРЕЗЕНТ 
 
СОСТАВ 

 Шоколад 
 Новогодняя игрушка ручной работы 
 Бумажный наполнитель 
 Коробка 
 Декор 
 Брендирование: Наклейка на коробку, 

шоколад 

 
 

635 ₽ 
При тираже от 70 шт. 

  

«ПЛЕД В ТУБУСЕ С ЛОГОТИПОМ»  
 
     Оригинальный женский кухонный фартук с 
карманом для вина. Стильное решение с юмором для 
встречи гостей. 
СОСТАВ 
 Плед 
 Тубус 
 Брендирование на тубус 
 

 

 

999 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

 



 
 

 
 

 

       
 

  

      
 

 

СПЕЦИИ ДЛЯ ГЛИНТВЕЙНА С ЛОГО 
 
СОСТАВ 
 Набор специй (корица, бадьян, перец, кардамон, 

сушеный апельсин, имбирь, гвоздика) 
 Пакет с лентой или бечевкой 
 Бирко с логотипом 

Возможный декор - валяная варежка, валенок, 
шишка 

 
 

от 175 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

  

ПРЯНИКИ НОВОГОДНИЕ  
 
СОСТАВ 
 Пряник с ручной росписью и декором 
 Пакет с лентой или бечевкой 
 Бирка с логотипом 

Возможна разработка дизайна в вашей 
тематике 
 
 
 
 

от 295 ₽ 
При тираже от 60 шт. 

_____________________________________________________________________________________________ 
 
 

       
 

  

          
  

 

ШИШКИ ОКРАШЕННЫЕ 

 
 
 
Сосновые шишки для декора, наполнения подарков и 
создания новогодней атмосферы.  
 
СОСТАВ 

 Сосновые шишки в серебряном или золотом 
цвете  

 
 

от  10 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

  

КРЕМ-МЕД С ЛОГОТИПОМ 
ДРАЖЕ/ФИГУРНЫЙ САХАР С ЛОГО  
 
     Сладкий презент 
 
СОСТАВ 

 Крем - мёд 120 гр. (вкусы в ассортименте) 
 Тростниковый сахар 
 Драже в глазури 
 Брендирование: наклейка/шубка с лентой  

на мед, бирка на пакет с драже, сахаром 
 

157 ₽ 
При тираже от 100 шт. 

 



 
 

 
 

УПАКОВКА
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


